

Dodatak Planu i programu rada Knjižnice i čitaonice Popovača za 2017. godinu

– Opis : posebni programi za koji su tražena i dodatna sredstva putem natječaja:

1) Lutkarska druženja – program edukacije o lutkarstvu, stvaranju amaterskih lutkarskih predstava i radionice izrade scenske lutke

Opis programa i način izvođenja:

Lutkarska druženja su program koji se sastoji od niza edukativnih dvosatnih druženja korisnika, roditelja i zainteresiranih sugrađana koji žele naučiti osnovna i praktična znanja o lutkarstvu, izradi lutaka te pripremi jednostavnih kazališnih predstava koje bi u prostoru knjižnice zajedno s djelatnicama povremeno osmišljavali i odigrali za naše male članove i građane. Program se sastoji od tri djela:

- 1) edukacija polaznika o lutkarstvu i značenju scenske lutke u razvoju djeteta (2 sata),
- 2) organiziranje i održavanje praktičnih radionica izrade scenskih lutaka (10 sati),
- 3) organiziranje i održavanje radionica pripreme amaterske lutkarske predstave (6 sati).

Program će voditi osoba koja ima višegodišnje iskustvo i znanje u području lutkarstva. Radionice su u potpunosti besplatne za polaznike.

Program će se održavati u prostoru Knjižnice, u dogovorenim terminima (8 termina u trajanju od 2 sata) tijekom 2017. programske godine.

Ciljevi i korisnici obuhvaćeni programom (broj, struktura)

Cilj ovog programa je upoznati polaznike s kreativnim područjem lutkarstva, u osnovama i praktično. Cilj je steći znanja koji mogu zainteresiranu grupu roditelja i sugrađana osposobiti i ohrabriti da samostalno izrađuju lutke i osmisle izvođenje manjih amaterskih lutkarskih predstava kako bi u budućnosti iste mogli povremeno prezentirati našoj gradskoj djeci i malim korisnicima.

Stoga je očekivani broj aktivnih polaznika grupe oko 15-20 osoba, ali je očekivani broj indirektnih korisnika programa odnosno malih gledatelja puno veća. Imajući u vidu posjećenost na nekoliko godišnjih izvedbi možemo računati s brojem od cca 250 djece predškolske dobi za prvu godinu, a kasnije bi taj broj mogao biti i veći.

2) HappyFest - dječji festival kulture, kreativnosti i igre, 3. manifestacija

Opis programa i način izvođenja:

Projekt HappyFest - dječji festival kulture, kreativnosti i igre, trodnevna je manifestacija programa kulture koja u središte događanja pozicionira dijete, učenje kroz igru i kreativnost i knjižnicu kao informacijsko središte. Događanja i aktivnosti raspoređene su kroz tri dana programa u kojima će se održati brojne igraonice, pričaonice, radionice, izložbe, projekcije te kazališne i show predstave za djecu na otvorenom. Sve aktivnosti i programi u potpunosti su besplatne za sudionike.

U programima će sudjelovati djeca i roditelji te na aktivan način kroz igru, druženje i kreativnost biti dio kvalitetnih programa te pozitivno doživjeti i prepoznati knjižnicu kao mjesto učenja, čitanja, zabave i druženja ali i predstaviti svoje stvaralaštvo. Manifestacija je kulturnog i edukativnog karaktera jer djeca imaju mogućnost upoznati se s slikovnicom, knjigom i aktivnostima vezanim uz sadržaj knjižnične građe s naglaskom na ekološku osviještenost (eko radionice od recikliranog materijala, priprema zdravog obroka) i pozitivnu komunikaciju i okruženje.

Program manifestacije održat će se u razdoblju od 07.-09.06.2017. svakoga dana od 11-18 sati i to na gradskom trgu ispred knjižnice i u prostoru knjižnice (u slučaju iznimno lošeg vremena aktivnosti će se održavati unutar prostora knjižnice).

Prvi dan započinjemo edukacijom o zdravoj prehrani, radionicom eko kuhanja uz promociju dječjih knjiga i priručnika iz tog područja. Nakon mnoštva spravljenih zdravih obroka i užine, nastavljamo sa likovnom radionicom te dramskim i glazbenim radionicama. Prostor je opremljen izložbom slikovnica, dječjih knjiga i igračaka, a pod drvetom i u šatoru održavaju se pričaonice, crtaonice, male kreativne radionice, te ostale samoinicijativne aktivnosti u prostoru šatora i na gradskom trgu u kojima će djeca po izboru sudjelovati u čitanju, crtanju, igrama građenja, sportsko zabavnim igrama (crtanje kredom, badminton, gumi-gumi, stolni tenis) te u mnoštvu društvenih igara. Tu je i čitaonica i družionica za roditelje i posjetitelje, ali i plesnjak školske plesne grupe.

Drugog dana nastavljamo sa pričanjem bajki i priča, centralne aktivnosti su radionice znanstvenih "zezancija" gdje ćemo raditi zanimljive znanstvene pokuse. Ova središnja interaktivna aktivnost biti će popraćena izložbom u prostoru knjižnica na istu temu. Potom slijede aktivnosti recikliranja i eko radionica, tu je i radionica pripreme samostalnog zdravog obroka. Dan završava kazališnom predstavom za svu djecu.

Trećeg dana manifestacije krećemo sa spravljanjem jutarnjeg zdravog obroka i predstavljanjem namirnica te se dan nastavlja uz pričaonice, zajedničko postavljanje izložbe radova nastalih u proteklim danima, družimo se uz zabavne likovno kreativne

aktivnosti te obavezno uz aktivnosti koje su vezane uz recikliranje iskorištenih materijala i otpada. Slijedi prezentacija i igra uz pametne robote i gostovanje plesne/dramske/ i sl. osobe ili skupine za završetak manifestacije.

Ciljevi i korisnici obuhvaćeni programom (broj, struktura)

Program će se provoditi u razdoblju od 07.-09.06. 2017. od 11-18 sati.

Ova manifestacija je javnog karaktera i dobrodošla su sva djeca predškolske i školske dobi, kao i sva starija djeca i odrasli koji na bilo koji način žele sudjelovati u programu. Javnost bi medijski bila informirana o manifestaciji, motivirana na dolazak te bi mogućnost sudjelovanja imala i djeca iz okolnih mjesta i općina – u prosjeku se očekuje 400 –njak i više sudionika te veći broj promatrača, djece i odraslih.

Cilj ovog programa je ponuditi široku lepezu raznih kulturnih, umjetničkih i kreativnih aktivnosti i programa za djecu s ciljem da u takvim sadržajima pronađu interes za druženje, učenje i stvaranje. Ovakve manifestacije povezuju korisnike i male građane s knjižnicom, pa tako zajedno s odraslima kroz zajedničke aktivnosti pronalaze put do knjižnične građe i usluga. Cilj manifestacije je pokazati da čitanje i učenje kroz druženje, raznovrsne radionice i stvaranje može biti zabavno te izazov koji nije teško prihvatiti. Knjiga i čitanje u toj se manifestaciji neprekidno isprepliću i potvrđuju svoju prisutnost kroz cijelo trajanje manifestacije, pa će tako, nadamo se i nakon njenog završetka, mali korisnici u narodnoj knjižnici pronaći svoje vrijeme za daljnje druženje s knjigom i drugim sadržajima koje u prostoru knjižnice svakodnevno očekuju.

Ravnateljica:
Nives Jurkin Stambolija, dipl.knjiž.